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Шановні викладачі, співробітники і студенти 
Запорізького національного університету!

Минув ще один рік нашої спільної та результативної праці задля розвит-

ку й процвітання університету. Уже зараз можна підбити підсумки, озирну-

тися назад і переконатися, що всі

ми доклали чимало зусиль, аби наш

виш став провідним науково-освіт-

нім центром Півдня України. У його

здобутках і перемогах – натхненна

праця, прагнення до все нових

перемог кожного з нас. Тож щиро дякую вам за плідну роботу, яка стала

гарним підґрунтям виходу на якісно новий рівень! Найголовнішою нашою

заслугою, попри напружений час і виклики сьогодення, є збереження й

активізація роботи ефективної моделі розвитку сучасного й надійного

закладу вищої освіти. У виші посилюється загальна проектна грамотність,

зростає кількість викладачів, співробітників і студентів, які успішно беруть

участь у престижних міжнародних грантових програмах. Крім того, до важ-

ливих досягнень року можна віднести розвиток міжнародних зв’язків,

зокрема посилення українсько-китайського вектору співпраці. Наприклад,

діяльність Школи Конфуція отримала схвалення й підтримку освітян із

Аньхойського педуніверситету.

Важливим етапом нашої з вами роботи стало зростання зусиль щодо

активізації профорієнтаційного складника. І це дало вагомі результати і під

час успішної вступної кампанії, і помітно працює вже зараз через безліч

важливих проектів нашого вишу та інших закладів освіти, зокрема через

Регіональний освітньо-науковий інноваційний комплекс ЗНУ, мета якого –

стати корисною платформою для співпраці з ланкою середньої освіти.

Своєю чергою, порадувало численними успіхами й наше студентство, яке

прагло скористатися всіма наданими можливостями для здобуття нових

актуальних знань, покращувало показники наукової, спортивної, гро-

мадської, культурно-масової діяльності. Свідченням цього стали численні

нагороди на престижних всеукраїнських і міжнародних конкурсах, різно-

планові заходи, котрі проходили на базі вишу спільно з представниками

інших закладів освіти.

Адміністрація ЗНУ докладала всіх зусиль, аби створити для колективу уні-

верситету комфортні умови для навчання й роботи, продовжити благо-

устрій території студмістечка, забезпечити потреби сучасного вишу євро-

пейського зразка. Зокрема, вже на 1 вересня 2018 року було відкрито

близько 20 мультимедійних аудиторій, обладнаних сучасною технікою, що

дозволило модернізувати освітній процес, надавши йому елементів інте-

рактивності. 

Початок кожного нового року – це завжди передчуття нового етапу

життя. Та вже зараз із упевненістю можна сказати, що 2019 рік стане для

ЗНУ особливим: із 1 січня до складу вишу увійде Запорізька державна

інженерна академія як Інженерний інститут. Цьому об’єднанню передував

важливий і масштабний етап підготовчої роботи. У результаті новий рік ми

зустрінемо потужним вишем, у якому на 18 факультетах навчатимуться

більш ніж 17 тис студентів. Попереду в нас – чимало роботи. При цьому

можна стверджувати, що колектив ЗНУ із упевненістю дивиться вперед,

динамічно розвивається й гідно відповідає на всі виклики сьогодення. Тож

вітаю вас із чудовими зимовими святами! Хай вони принесуть мир і

радість у ваші домівки, здоров’я, миру й наснаги вам і вашим рідним, а

всій нашій країні – перемоги, добробуту й процвітання!

З повагою ректор М.О. Фролов

Про динамічний розвиток вишу переконливо свідчать показові підсумки року
На підсумковій конференції були присутні 207 представни-

ків факультетів, структурних підрозділів та студентського само-

врядування при максимально можливій кількості делегатів –

250 осіб. Учасники зібрання заслухали звіт ректора ЗНУ

Миколи Фролова про стан виконання умов контракту і колек-

тивного трудового договору у 2018 році. Під час заходу також

йшлося про затвердження змін та доповнень таких важливих

документів, що регламентують діяльність ЗНУ, як Колективний

договір і Статут університету. 

Під час виступу Микола Фролов прозвітував про основні

досягнення колективу в цьому році. Зокрема, ректор наголо-

сив, що у 2018 році ЗНУ продовжив діяльність у режимі роз-

витку. Уже в наступному році до нашого вишу приєднається

ЗДІА як Інженерний інститут, збільшивши контингент студентів

майже на 3 тисячі, а колектив співробітників – на 400 осіб.

Також ректор звернув увагу на досягнення вишу. Зокрема, за

результатами вступної кампанії-2018 щодо показників набору

на контрактну основу ЗНУ посідає 10 місце із 393 вишів

України. Проаналізувавши зведені показники контингенту сту-

дентів, ректор відзначив їхнє стале зростання (кількість зара-

хованих вступників у 2018 році – 4 688 осіб, а у 2017 – 4 424

особи). Наприклад, на магістерському рівні контингент студен-

тів зріс на 31%. Усього у 2018 році чисельність студентів

складає 12 924 особи (бакалаврів – 8 109, магістрів – 3 662,

молодших спеціалістів – 1 153). Тоді як у 2017 році, для порів-

няння, загальна чисельність складала 12 023 особи

(бакалаврів – 8 219, магістрів – 2 680, молодших спеціалістів

– 1 124 осіб).

Також у 2018 році ЗНУ випустив 3 297 студентів, із них 465

отримали диплом із відзнакою. Крім того, вступили на старші

курси 650 студентів, які здобувають освіту на бакалаврському

рівні, а згодом і на магістерському. 

Зупинився Микола Олександрович і на питаннях розвитку

системи освітніх послуг. Загальний ліцензований обсяг ЗНУ

збільшився на 275 осіб. На бакалаврському рівні здійснюєть-

ся підготовка за 46 спеціальностями, на магістерському – за

34, а на освітньо-науковому рівні – за 23. У 2018 році пролі-

цензували 4 нові спеціальності. Цього року акредитували 5

напрямів підготовки та спеціальностей. Розроблено і затверд-

жено 15 нових освітніх програм здобувачів вищої освіти, від-

повідно підготовлено 150 нових й оновлено 3 000 апробова-

них навчально-методичних комплексів.

Важливим, на думку ректора, є навчально-методичне забез-

печення освітнього процесу. Зокрема, у виші активно імпле-

ментується Закон “Про вищу освіту”, триває робота з удоско-

налення змісту навчальних програм, покращення системи

вільного вибору 25% дисциплін спеціалізації через електронну

систему Moodle, удосконалюється зміст гуманітарної підготов-

ки майбутніх фахівців. У виші розробили і затвердили 15

нових освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти,

підготували 262 найменування навчально-методичних мате-

ріалів для забезпечення освітнього процесу. Доповідач зазна-

чив, що ведеться модернізація матеріально-технічної бази,

впроваджуються мультимедійні засоби в освітній процес і з

кожним роком кількість нових обладнаних аудиторій буде зро-

стати.

У своєму виступі Микола Фролов проаналізував показники

розвитку кадрового потенціалу. Ступеневу систему освіти у

ЗНУ забезпечують 56 кафедр, на яких працює 566 науково-

педагогічних працівників, із них 100 – професорів і докторів

наук та 415 – доцентів і

кандидатів наук (у про-

центному співвідношен-

ні: 11% – професорів і

53% – доцентів). При

цьому 65 викладачів

підвищили кваліфікацію на базі ЗНУ в рамках міжнародних

грантових проектів. Активно здійснюється у виші й підготовка

науково-педагогічних працівників в аспірантурі й докторанту-

рі. У ЗНУ функціонує аспірантура з 23 спеціальностей, за

якими навчаються 358 осіб, а докторантура – з 19 спеці-

альностей, за якими навчаються 17 осіб. Обсяг підготовки нау-

ково-педагогічних кадрів через аспірантуру за рахунок бюд-

жетного фінансування становить 50 місць, із них 39 місць

денної форми навчання й 11 – вечірньої форми навчання.

При цьому з кожним роком зростають показники захисту кан-

дидатських дисертацій. На 31.10.2018 р. захистили 40 канди-

датських дисертацій (із них аспірантами і співробітниками

вишу 27) і 13 докторських дисертацій (із них докторантами і

співробітниками ЗНУ – 9).

Плідними є й наукові здобутки вишу, а також міжнародна,

грантова й адміністративно-господарська діяльність. Зокрема,

43 студенти стали переможцями міжнародних і всеукраїнсь-

ких наукових конференцій та олімпіад. У виші забезпечили

виконання 4 держбюджетних науково-дослідних робіт, 3 про-

екти молодих учених із загальним обсягом фінансування 2

млн 16 тис грн. У ЗНУ здійснюється виконання 17 госпдоговір-

них науково-дослідних робіт, забезпечено дворазове збіль-

шення матеріальної винагороди за публікацію наукових робіт

у Scopus та Web of Science. У виші дбають і про соціальний

захист своїх працівників. Микола Фролов наголосив, що ЗНУ

користується на рівні держави заслуженою репутацією ста-

більного відповідального платника податків. 

В обговоренні звіту із пропозиціями виступили чимало осві-

тян. Згодом вони визнали роботу ректора задовільною й подя-

кували Миколі Фролову за докладені зусилля та ті важливі пер-

спективи, які, завдяки масштабним напрацюванням, відкри-

ваються перед нашим вишем.

n Проректор ЗНУ Геннадій Васильчук узяв участь

у щорічному прийомі 5-того покоління випускни-

ків Міжнародної програми «Німецька економіка

для України». Відзначимо, що ЗНУ – серед актив-

них учасників цього двостороннього проекту. Він

направлений на зміцнення економічних стосун-

ків між Україною та Німеччиною. Тож студенти

нашого вишу, які добре володіють німецькою

мовою, можуть проходити стажування на базі

німецьких підприємств, здобувати потрібний їм

для побудови успішної кар’єри досвід і водночас

ставати агентами змін, які б упроваджували

передові технології в рідній країні, тим самим

сприяючи її розвитку. Як зазначив проректор

Геннадій Васильчук, «можна із упевненістю сказа-

ти, що ЗНУ обрав правильний шлях розвитку. Про

це свідчить, зокрема той факт, що наші стратегіч-

ні вектори цілком збігаються з концептуальними

напрямками подальшої роботи МОН України.

Думка наших науковців важлива при вирішенні

провідних стратегічних питань, які впливають на

розвиток держави. Наші викладачі та студенти

зарекомендували себе як чудові учасники міжна-

родних програм, тож їхні організатори прагнуть

співпрацювати з нами і в майбутньому».

n Учені провідних запорізьких вишів з науково-

дослідною метою відвідали місто Магдебург

(Німеччина). Представником від ЗНУ в складі

делегації виступив професор кафедри підприєм-

ництва, менеджменту організацій та логістики й

керівник проблемної науково-дослідної лаборато-

рії «Науки про Землю» Володимир Волков.

Поїздка стала можливою, завдяки результатам

візиту делегації з міста Магдебург до Запоріжжя,

зокрема й до ЗНУ два роки тому, та підписанню

угоди про створення Інженерної палати

Запорізької області та договору про співробіт-

ництво із Інженерною палатою землі Саксонія-

Анхальт. Програма візиту передбачала зустрічі з

фахівцями й керівництвом університету «Otto-

Von-Guericke» та Вищої технічної школи «Магде-

бург-Штендаль». За результатами наукових обго-

ворень вирішили надати перевагу дослідженню

тем, які спрямовані на використання відновлю-

вальних джерел енергії, захист навколишнього

середовища й екології регіонів (наприклад, очи-

щення технічних і

стічних вод). Також

у рамках цієї по-

їздки відбулись ві-

зити до Культур-

ного центру міста

Магдебург, до Це-

нтру підготовки фа-

хівців із відновлювальної енергії землі Саксонія-

Анхальт, Центру моделювання енергопостачання.

Крім того, науковці обговорили питання дослід-

жень у галузі технічних, природничих і гуманітар-

них наук, обміну студентами, презентації на

виставках. За словами Володимира Волкова, від-

булись зустрічі, обговорення й спільно з науков-

цями різних факультетів ЗНУ задля надання ціль-

ової інформації про можливі дослідження, які

можуть запропонувати наші науковці та орієнтов-

ні витрати на їхні проведення. Наприклад, однією

з таких тем є очищення води, яка розробляється

на базі кафедри загальної та прикладної екології і

зоології та проблемної науково-дослідної лабора-

торії «Науки про Землю».

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ



Першою визначною подією вишу стало святку-

вання Дня Святого Миколая й відкриття головної

новорічної ялинки університету – на площі біля

спортивно-оздоровчого комплексу. До участі в

заході долучилися ректор Микола Фролов,прорек-

тори, викладачі, керівники та

фахівці відділів, студенти й

гості з Аньхойського педуні-

верситету (Китай), які прибу-

ли до ЗНУ із робочим візитом.

Гості мали змогу оглянути

чудову експозицію новоріч-

ної вітрини спорткомплексу. 

У привітальному слові

Микола Олександрович поба-

жав усім усіляких гараздів, а

також окреслив плани для уні-

верситетської спільноти на

наступний рік. Після чого урочисто засвітилися

вогні головної ялинки ЗНУ. 

Також днями вітали дітей викладачів і співробіт-

ників ЗНУ з прийдешніми Новим роком і Різдвом

Христовим адміністрація нашого вишу, первинна

профспілкова організація разом із його головою

Борисом Павловським,

головним бухгалтером

Світланою Носовою й

іншими фахівцями, а

також із науково-педа-

гогічними працівника-

ми, співробітниками і

студентами факультету

СПП та його деканом – доцентом Ольгою

Пономаренко. Звичайно, ключову роль у роботі

над підготовкою свята зіграли представники

кафедри акторської майстерності та дизайну та її

завідувач – професор Галина Локарєва. Кожна

дитина отримала під час свята солодкий подару-

нок. Варто відзначити, що завдяки зусиллям тала-

новитих юних дизайнерів факультету корпус вра-

жав не просто своєю святковою красою, але й

старанно продуманими сучасними фотозонами.

Коли ж дітлахів запросили на інтермедію, талано-

виті актори вплели в її сюжетні лінії теплі зустрічі

малечі з героїнями-україночками, Господарем та

Господинею, Сніговими Принцесами й символом

року – з чарівною пані Рожевою Свинкою. Також

діти взяли участь у запальних хореографічних роз-

минках. А наостанок – на них чекала довгоочіку-

вана зустріч із Дідом Морозом та  Снігуронькою,

їхніми щирими привітаннями й запрошенням до

головного подарунка – на перегляд казки

«Дюймовочка». Її сюжет талановиті юні актори,

режисери, хореографи й постановники обіграли,

здебільшого, в традиційному ключі, хоча й проду-

мали ефектну сучасну обробку. Йдеться і про

музичний підхід до подачі сцен – майже кожен

герой запропонував глядачам виконання власної

пісні. Артисти не зупинилися й додали до сценарію

неабияких хореографічних нот. Чудову гру, яскра-

ві декорації, неймовірні креативні режисерські

ходи зал винагородив шаленими оваціями та

щирими подяками. Як підкреслив керівник

навчального театру факультету СПП Дмитро

Бабчук, актори підготували ще кілька показів

вистав і для дітлахів співробітників «Укрзалізниці»

та кількох районів Запоріжжя, як-от Шевченків-

ський та Олександрівський.

Вельмишановний Миколо Олександровичу!
Викладачі, співробітники, студенти та випускники Запорізького 
національного університету в цей чудовий день 9 січня 2019

року, – чергову віху Вашого, сповненого досягненнями та здо-
бутками життєвого шляху, – приєднуються до численних щирих

поздоровлень Ваших колег, однодумців, студентів і друзів 
із ювілеєм! Ми вдячні долі, що нам випала честь працювати 

й навчатися під Вашим мудрим керівництвом, за Вашої чуйної
підтримки й допомоги та від усього серця бажаємо Вам щастя і благополуччя, 

невичерпності життєвої енергії. Нехай доля буде щедрою і прихильною до Вас, несе
Вам многії літа в здоров’ї, у здійсненні всіх Ваших мрій і сподівань!

З глибокою повагою колектив ЗНУ

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 
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не поділяючи точку зору автора.
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Коло інтересів ювіляра – ризикологія, логістика та ергономіка
Викладач кафедри управління

персоналом і маркетингу Ігор

Анатолійович Пашков днями від-

значив свій ювілей. Упродовж

майже двох десятиліть він

своєю натхненною щоденною

працею сприяє розвитку науко-

вої й освітянської діяльності еко-

номічного фа-

культету.

Ювіляр має

досвід прак-

тичної роботи

економіста на

підприємствах і в організаціях

нашого міста. Спершу працю-

вав на посаді викладача, а в

1990-1992 рр. – заступником

декана фізико-математичного

факультету, у період 1993-2007

рр. – старшим викладачем

кафедри фінансів та кредиту. З

вересня 2013 р. – викладачем

кафедри управління персона-

лом і маркетингу.

До кола наукових інтересів

ювіляра входять такі галузі, як

ергономіка, міжнародний і гло-

бальний маркетинг, соціологія

праці, фізіологія і психологія

праці, маркетинг ринку праці,

ризикологія, логістика. При цьо-

му Ігор Анатолійович вдало

поєднує наукову й громадську

діяльність. Він бере активну

участь у засіданнях круглих сто-

лів, наукових семінарах конфе-

ренціях, залучає до наукової

роботи студентів економічного

факультету. Його високі досяг-

нення в науково-педагогічній

діяльності, сумлінна працю, ва-

гомий внесок у справу підготов-

ки висококваліфікованих фахів-

ців були неодноразово відзначе-

ні почесними грамотами ректо-

ра ЗНУ.

Колеги та студенти поважають

і цінують Ігоря Анатолійовича як

досвідченого фахівця, відпові-

дального колегу, сумлінного пра-

цівника, який уболіває за розви-

ток рідного університету й за під-

готовку сучасних фахівців, чиї

знання й навички мають відпо-

відати сучасним запитам ринку

праці.

Колектив економічного факу-

льтету бажає шановному ювіля-

ру радості й натхнення, успіхів і

гарного настрою на щодень,

нових здобутків, ресурсності й

перемог.

Університет урочисто розпочав естафету новорічно-різдвяних свят

У листопаді-грудні 2018 р. представництво ЗНУ

знайомило шановний директорат закладів

середньої освіти Запоріжжя із перспективами

роботи РОНІКу (Регіонального освітньо-науково-

го інноваційного комплексу), створеного на базі

нашого вишу з ініціативи проректора з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олександра

Гури. Важливим досягненням спілкування були

отримані інформаційні запити (угоди між ЗСО та

вишем, участь університету в профорієнтаційних

тижнях ЗСО, практичні майстер-класи для вчите-

лів, як-от користування інтерактивною дошкою

SMaRt, експериментаріуми для учнів на базі

вишу тощо) та почуті тенденційні питання-акцен-

ти (удосконалення тайм-менеджменту в організа-

ції тренінгів для вчителів – наприклад, канікуляр-

ний/позанавчальний час).

Координатор РОНІКу професор кафедри соці-

альної комунікації, реклами і звязків з громадскі-

стю Вікторія Ковпак консультувала директорів

ЗСО щодо роботи цієї структури. Також ректорат

ЗНУ висловив подяку шановному директорату

відвіданих закладів за щиру увагу до презентова-

ної ініціативи та висловлені пропозиції. Уже в

січні планується перша неформальна нарада з

директоратом. 

Варто відзначити, що завдяки відділу доунівер-

ситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування під час візитів до освітніх закладів

представництво ЗНУ дарувало інформаційний

пакет, який забезпечить випускників шкіл корис-

ною інформацією про наш виш.

Інформаційний марафон про перспективи роботи РОНІКу 
на базі ЗНУ охопив 65 закладів середньої освіти

n 1 січня – професора кафедри загальної математики Олександра Івановича Іваницького;
n 6 січня – завідувача кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики, професора
Людмилу Михайлівну Бухаріну; заступника декана з міжнародної роботи факультету журналістики,
доцента кафедри журналістики Катерину Григорівну Сіріньок-Долгарьову;
n 8 січня – в.о. начальника науково-дослідної частини, професора кафедри фінансів, банківської
справи та страхування Оксану Валеріївну Болдуєву;
n 9 січня – начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія Володимировича Ілюхіна;
n 15 січня – начальника відділу виховної роботи Світлану Вікторівну Кондратенко;
n 16 січня – професора кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології Юлію Віталіївну
Єщенко; начальника відділу матеріально-технічного постачання Юрія Олексійовича Бережного;
заступника керівника навчального відділу Валентину Вікторівну Горлач;
n 17 січня – завідувача кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін,
доцента Юлію Іванівну Головко;
n 18 січня – директора Центру культури Юлію Юріївну Янько;
n 20 січня – професора кафедри управління персоналом і маркетингу Валентина Леонідовича
Корінєва; заступника декана з навчальної роботи факультету соціології та управління, доцента кафед-
ри соціології Тетяну Федорівну Бірюкову;
n 22 січня – заступника декана з міжнародної роботи факультету соціології та управління, доцента
кафедри соціології Олександру Сергіївну Сорокіну;
n 23 січня – завідувача сектору наукової бібліотеки Ірину Миколаївну Вайло;
n 29 січня – завідувача кафедри фізичної культури і спорту, професора Андрія В’ячеславовича
Сватьєва;
n 30 січня – професора кафедри соціальної педагогіки Ларису Олександрівну Сущенко; провідного
фахівця з питань цивільного захисту штабу цивільного захисту Павла Євгеновича Коренкова; заступ-
ника декана з міжнародної роботи економічного факультету, старшого викладача кафедри міжнарод-
ної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму Аліну Олександрівну Осаул;
n 31 січня – коменданта навчального корпусу № 2 Людмилу Анатоліївну Однорог;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та на Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів
n 1 січня – швейцара гуртожитку №2 Ніну Прокопівну Буличову;
n 3 січня – бібліотекаря 1 категорії наукової бібліотеки Тетяну Володимирівну Патенко;
n 5 січня – редактора 2 категорії прес-служби Василя Михайловича Биченка;
n 14 січня – директора наукової бібліотеки Ніну Миколаївну Чалу;
n 18 січня – доцента кафедри комп’ютерних наук Олену Станіславівну Пшеничну;
n 19 січня – слюсаря-сантехніка 5 розряду групи теплотехніки Геннадія Віталійовича Меркулова;
n 24 січня – доцента кафедри соціальної філософії та управління Галину Олександрівну
Мірошниченко;
n 29 січня – сторожа біостанції-профілакторію Анатолія Івановича Сідельникова.

ЮВІЛЕЙ


